

О К.К. Чуваеве

Ю.И. Нешпор

НИИ “Крымская астрофизическая обсерватория”, 98409, Украина, Крым, Научный

Поступила в редакцию 17 декабря 2007 г.

Константин Константинович любил ходить в походы, любил рыбачить, но он еще активно занимался силовой физкультурой, особенно, когда ему было за шестьдесят. У себя дома он смастерил перекладину (турник), на которой регулярно подтягивался и очень в этом преуспел. Да так, что в Научном ему не было равных, и это он доказал публично. Помню, в конце 70-х годов, а может быть это было уже в начале 80-х, в Научном на школьной спортивной площадке была организована спартакиада среди сотрудников обсерватории: бег, примерно 60 метров, метание гранаты и подтягивание на турнике. Это была, к сожалению, последняя спартакиада в КраО. В этой спартакиаде принимал активное участие и Константин Константинович и выиграл соревнование по подтягиванию на турнике! Здесь ему не было равных. Он подтянулся более десяти раз, а точнее, ближе к двадцати и выиграл эти соревнования.

Он любил общество и не раз приглашал друзей к себе домой. И каждый раз настойчиво просил: “А ну-ка, попробуй подтянуться на перекладине, посмотрим на что ты способен, сколько раз ты подтянешься?” И тут же демонстрировал как надо это выполнять.

Константин Константинович был жизнерадостным человеком, любил шутить, причем за шуткой в карман не лез. И у меня в памяти о нем останутся навсегда только самые приятные впечатления.